
Информация для клиентов - физических лиц, признанных АО Управляющая компания «Эстейт Инвест» квалифицированными инвесторами

Уведомление о последствиях признания физического лица квалифицированным инвестором по форме в соответствии с Приложением 11 к Регламенту признания лица квалифицированным инвестором АО Управляющая компания «Эстейт Инвест передается клиенту - физическому лицу любым из способов: 
- лично (при явке клиента - физического лица в АО Управляющая компания «Эстейт Инвест» на бумажном носителе; 
- по адресу электронной почты, указанному в заявлении с просьбой о признании квалифицированным инвестором, в электронной форме (в виде скан-копии документа); 
- заказным письмом по адресу клиента - физического лица, указанному в заявлении с просьбой о признании квалифицированным инвестором, на бумажном носителе. 

[bookmark: _GoBack]Клиент - физическое лицо вправе подать заявление АО Управляющая компания «Эстейт Инвест» об исключении его из реестра лиц, признанных квалифицированными инвесторами, путем предоставления АО Управляющая компания «Эстейт Инвест» заявления по форме в соответствии с Приложением 12 к Регламенту признания лица квалифицированным инвестором АО Управляющая компания «Эстейт Инвест» лично на бумажном носителе. В этом случае: 
- клиент - физическое лицо утрачивает возможность приобретать инвестиционные паи паевых инвестиционных фондов, предназначенные для квалифицированных инвесторов, под управлением АО Управляющая компания «Эстейт Инвест», в отношении которых клиент - физическое лицо было признано АО Управляющая компания «Эстейт Инвест» квалифицированным инвестором. 

Вся приведенная в данном сообщении информация актуальна с даты ее опубликования по настоящее время и доступна всем заинтересованным лицам для ознакомления круглосуточно на официальном сайте АО Управляющая компания «Эстейт Инвест» по адресу https://www.esteit-invest.ru/,  +7(495) 504-09-11
